Allgemeine Geschäftsbedingungen

Mit Ihrer Anmeldung schließen Sie einen Vertrag mit Leyla Umul-Yildiz  ab.
Es gelten die auf dieser Website veröffentlichten Preise. Die Kursgebühr/Beratungsgebühr sollte spätestens 10Tage vor Kursbeginn auf folgendes Konto überwiesen werden:
Leyla Umul-Yildiz
IBAN DE 54670400310303807200
BIC: COBADEFFXXX                       
Commerzbank Mannheim.
Geltend für Yogakurse:
Die Überweisung ist auch die verbindliche Anmeldung und sichert dir deinen Platz.
Bei einer Erkrankung der Kursleiterin wird der Termin nach Möglichkeit nachgeholt.
Ein Rücktritt von Kursen ist bis zu 10 Tage vor Kursbeginn möglich. Bereits bezahlte Gebühren werden rückerstattet. Bei einem Rücktritt bis zu 5 Tagen vor Kursbeginn wird bis zu 50% der Kursgebühr erhoben. Bei einem späteren Rücktritt ist die vollständige Kursgebühr zu entrichten. Sollte der Platz durch einen Nachrücker der Warteliste wieder belegt werden, entfallen alle Gebühren. Versäumte Kurstermine entfallen und können nicht in einem anderen Kurs nachgeholt werden.
Die Kursgebühr ist mit der Anmeldung fällig
 Bei zu geringer Teilnehmerzahl einer Kursstaffel wird der Kurs jeweils um 1-2 Woche verschoben bis sich genügend Teilnehmer angemeldet haben. Denn ein Präventionskurs braucht eine Mindestteilnehmerzahl von 6 Teilnehmern.
Falls aus aktuellen Gründen (zukünftige Maßnahmen oder Gründe der Kursleitung) der Kurs online stattfinden sollte, wird KEINE Kursgebühr, auch einzeln, zurückerstattet.
Beratungstermine, Behandlungen und Massagen:
Diese können bis zu 48 Stunden vor dem Termin kostenfrei abgesagt werden. Bei einer Absage nach 48 Stunden vor dem Termin werden 50% des vereinbarten Betrages fällig. Versäumte Termine gelten als gehabt und sind in der Regel in vollem Umfang kostenpflichtig.
